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OEMA 1°

a. L. Yoo Bipirio oeh. 41.
II.  Xyohuco Biirio oeh. 89.

B. Yyohxo Bipirio oeh. 71.

Y. Xyohxo Biprio oer.60.

5. I AI A A

OEMA 2°

a. AL@-p) ©d(@-p=0d-ip=0c [0 =dfodip=2"=4
Kou (+30) LPp < (¥+30)-p=0 < Jp+3d-f=0
oSBy=-30p=-3-4=-12 (1)
o =2 o =\2 = L= — 2 2

B. ‘a-B :(a-B) :a2—2a-[3+[32:|a| -2-4+B| =
=4-8+9=5=d-f|=5.

Y. Opoc (§-20)=Ma-P)<e 7-20=4d-Ap < 7 =Ad+2d— Ap
onote 1 (I) ypdoperon:
BOMO+20 — AR )= -12 < Adp+2af — AB>=-12
S A442:4-1-9=-1212+8=51 1 =4.

8. A@ob 1=4 10te j=4d+20-4Ppj=60a-4p.

Tote y(a— ) = yoi— 7B = (6a — 4B)a — By = 64" —4df - By =
=6-2°-4-4+12=24-16+12=20>0.
omi. ovv(y, 27— B):M>O

7=

dMA. nyoviotov 7, d- 4 eivar ogio.



OEMA 3°

o. Apob AI' L BA xat Ay, = _—i :i Oa etvor Aar=-4 Ko

Al y-2=-A4x-)oy-2=-4x+44x+y-6=0.

Al':4x+y-6=0 X =
Avvo 10 (2) Tov eElodoenv Y &
I'M:3x+2y+3=0

3
6 oniaon I'(3,-6).

>

2 2

GULVTETAYUEVEG TOL enaAnBevovy TV e&icmwon g I'M dnhaon

3 X, +1 Ly Vy+2
2

<3x,+2y,=-13 (I)

+1 +2
B.  Av B(xp yp), t0te 10 péco M g AB eivan M(x'g— yﬂ—j Kol ot

+3=03x,+3+2y,+4+6=0=

Ouwg ot suvtetaypéveg tov B emaknBevovv kon v e€icmon tov BA dniaon
Xp -4y[3 -5=0 (II)

x,—4y,=5 =-2
Avvo 10 (2) {7 & < & oniadn B(-3,-2).
3x,+2y,=-13 X,=-3

p
Tote M(-1,0).

v. ['a va Bpo T1¢ cuvtetaypévec tov E
‘= 1
—4y-5=0 7 -
Mvo to (X) {x ” }@ ! OnA. E(_l _9j
3x+2y+3=0 9 77

7
Torte EB(—?, -gj Kot EF=(2 _ﬁj

>

7 7
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Oné6te (EBI)= % det (EB, EI')| =

7 7
d. Eivouw 4> +B*> -4l =A1* +(A1+8)’—4-3=
= A+ A7 +164+64-12=21" +161+52
7OV eivar TPLOVLIO pE A=16"—4.2-52=256—-416=-160 <0
SNA. 2A°+16A+52>0 1o kGOe AeR.
Apan e&iowon (1) Tapiotdvel KOKAO Y100 KaBe A R.
( A —A—Sj V227 +164+52
pe K| ——,——— | xou p= .
2 2 2
Mo va €yer dSuapetpo BIN, mpémet 10 kévrpo tov K va eivon o péco g mievpdg
BI" xon ) axtiva va givon ion pe to oo tov pufkovg g BI' 1 o1 cuvtetaypeveg
twv B xon I va emoknBevovv v e€icwon tov kHxrov.
To péco K tov BI' eivon K(0,-4).
A,
[Ipémel Lomdv 2 < A1=0
-A-8
T _
2
INa A=0 n eficwon tov KOKAOL Ypagetow (c):x*+)*+8y+3=0 mov &xel
, V52 (BI)
axTiva, p=——=-—-
2 2
apov (Bl“)=\/ (-3-3)+(-2+6)> =36 +16 =~/52 1| Swmortdvovpe Ot
emoAnOeveTon amd T1g cvvtetayuEveg Tov B kon I
OGEMA 4°
a. o’ tpémog: H e&icmwon (1) ypaperou:

LY+ 20y 8y 8+ 12=0 < () +8(xHy)+12=0,

A=64-48=16 omorte:

xtW=-6 1 xty=-2

onA. xty+6=0 (&1) 0 x+ty+2=0 (e2),

mov givon e£16MGELG TAPAAANA®Y €VOELDV, APOD £Y0VV GLVTEAESTI] O1EvBVVONG
A=-1

M B Tpémoc: n e€iocwon (1) ypaperau:

P+ Y28y +8y+12=0 & v +(2x+8)y+ - +8y+12=0.
A=Q2y+8)*-4(x*+8y+12)=16 omdte y=-y-4+2 | y=-x-4-2 SnA.y+y+6=0 (g,) W
rHy+2=0 (&),mov eivan e€lowoelc mopdAiniov gvbeidv ool  Exovv
ocvvtereotn dtevbuvong A=-1.



To kévtpo K tov kdxhov eivon to onueio topung g pecomapdiining (n) tov
(g1) xou (&) kou G (€):y=3X%.

H (&) tépver tov y'y oto A(0,-2) kou n (&2) Tovy'y oto B(0,-6).

Apan () téuver tovy'y oto puéco M(0, -4) tov AB.

Anadn n: x+y+4=0

+y+4=0 =-1
Advo 1o (2): Ty }@ {x . K(-1, -3)
y=3x y=-3

—-1-3+2
Kot p=d(K,, sl)=g :% =2,

V1+1
Apa C: (x+1Y + (y+3)>=2.

1
X=-—
x+y+2=0 Xx+3x=-2
Y & & 2 nh. M -l,—z .
y=3x y=3x 3 2 2
y==-=
2
Apa n ehdylotn andctoot Tov M and Tov KK o givan

J(_H;):(_ng_@ IR

10 10 , , , ,
= 1/?—\/5 zg—\/i Kot M péyrotn amdotacn tov M amd tov KOKAO

, 1Y 3V 1 9
elVuMK + p= || —14=| +]| 3+2| +2=,—+2+2 =
2 2 4 4

:\szﬁm
4 2

Eivon 2y =10-2 =20 dniadn y=10
B_

Kot —=3 < B=30. Onwg y’=o’+p*> <100 =’ +9a* =10a’

a
dnhadn a®=10 kou B>=90.
2 2
Apa C, S R

10 90

[MK —p| =




